

郑许市域铁路俩站封顶

永兴大道站与昌盛路站已于12月27日封顶,明年3月将进行外立面装修

本报讯(记者 吕正子 通讯员 李森) 郑许市域铁路全长68.9公里,其中许昌段长33.7公里,设11站。该工程是郑许一体化的先导工程。今年10月22日,郑许市域铁路许昌段隧道全线贯通后,工程施工继续有序推进。近日,郑许市域铁路建设工地再传喜讯,永兴大道站和昌盛路站已于本月27日实现主体封顶。

高架车站顶层呈“凹”字形

12月30日下午,市城乡一体化示范区魏武大道与永兴大道交叉口北侧,魏武大道中央被蓝色的工程围挡围成了一个大型工区。一座大型建筑拔地而起,周身披着绿色的防护网,如“绿巨人”一般威风凛凛地“站”在道路中央。它便是郑许市域铁路永兴大道站站房。

顺着工人搭设的钢架台阶,记者登上了永兴大道站站房的顶层。与其他建筑不同,永兴大道站站房的顶层呈“凹”字形,即东西两侧高,为凸起的平台;中间低,为凹陷的混凝土沟槽。两侧的高台上,大部分区域覆盖着厚厚的棉被,棉被下新铺的混凝土地面还泛着光。中间的混凝土凹槽底部,有两排预埋好的钢筋构件,几名工人正在收集凹槽内的模板。

“永兴大道站是一座高架车站,共分为三层。其中,下层为设备层,安装各种控制仪器;中间为站厅层,即旅客办理进出站业务的场所;顶层也就是我们现在站的位置,是车站的发层,距地面14.7米高!”中铁十六局集团郑许市域铁路项目部第五项目经理部党委书记王胤清说,站房顶层两侧的高台即车站的两个站台,它们的长均为120米、宽均为7.5米、高均为1.65米;中间的凹槽则供车辆停靠、通过,预埋的两



正在施工的郑许市域铁路许昌段高架区间 记者 吕正子 摄

排钢筋构件即为未来的钢轨铺设所预留。

王胤清介绍,永兴大道站是12月27日凌晨2时封顶的,与之一同封顶的还有昌盛路站。目前,两座车站均在拆除模板和盘扣架的拆除。2020年3月,永兴大道站、昌盛路站及之前已经封顶的农大路站将开展外立面装修作业。

地下车站分两期建设

郑许市域铁路许昌东站为地下两层岛式车站,主体结构外包长度为600.95米,分为一期工程和二期工程。其中,一期工程位于京广高铁许昌东站站前广场的西侧,许州路与天宝路交叉

口附近,施工内容包括盾构机接收井、进站层及到发层的建设等;二期工程位于许州路东侧,许昌汽车客运站西邻,北端与一期工程相衔接,建设内容为郑许市域铁路向南延伸的预留施工。

基坑平均深17.5米

当日下午,许昌汽车客运站西侧,蓝色的工程围挡内,一个大型基坑正在施工。塔吊将模板、钢筋构件等建材运入基坑,工人们通过施工便道往来于工地的各个部位。

基坑大体呈长方形,南北走向。最南端的基坑壁上,工人们已经涂好了混凝土;北部还安装着大型支撑梁,以支

护基坑。

“郑许市域铁路许昌东站二期工程的基坑,南北长250米,东西宽10.7米,平均深度为17.5米!”中铁十六局集团郑许市域铁路项目部第一项目经理部许昌东站工区总工朱德强说,这个基坑共分为两层,最下面的一层铺设轨道,有6.5米高,顶部为4米厚的混凝土板;其上为站厅,也有6.5米高。站厅的上面将回填黄土,修复地面广场。

目前,受大气污染防治工作的影响,郑许市域铁路许昌东站二期工程仅进行钢筋捆扎等施工。待到2020年1月,工程人员将适时浇筑混凝土。

围追堵截! 拘留俩被执行人

列车刚到站,执行干警登车带下被执行人

本报讯(记者 毛迎 通讯员 张棣) 李某是青岛某置业投资有限公司(以下简称青岛某公司)法定代表人,该公司欠许昌一电梯公司的货款不还。12月27日,记者从魏都区人民法院了解到,该院通过公安部门反馈的信息掌握了李某的行踪,将正在火车卧铺上酣睡的李某控制住。李某被依法拘留15日。

2014年3月,许昌一电梯公司(以下简称电梯公司)与青岛某公司签署了电梯购买合同。在电梯安装调试成功并投入使用后,青岛某公司拒不支付电梯款,电梯公司遂将其起诉到魏都区人民法院。该案开庭审理时,青

岛某公司无正当理由拒不到庭参加诉讼。2018年11月23日,魏都区人民法院依法判决青岛某公司支付电梯公司设备款1606060元及逾期付款违约金。

案件进入执行程序后,魏都区人民法院执行干警向青岛某公司依法送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,但该公司置之不理。执行干警通过网络查控系统查询,该公司账户仅有少量存款,没有其他财产线索,不足以履行拖欠的电梯款。执行干警到青岛某公司寻找其法定代表人李某时也吃了闭门羹,遂将李某纳入失信被执行人名单。

2019年11月初,魏都区人民法院

加大与公安等部门的联动执行力度。12月2日,执行干警从许昌市公安局反馈的信息得知,李某已购买当日K1056次列车车票,准备从吉林老家前往公司所在地青岛。兵贵神速,执行干警立刻制定行动方案,于12月3日赶到天津并在6分钟的停靠时间内迅速登上列车,将还在睡梦中的被执行人带下列车。

李某称,因自己被列入失信被执行人名单,无法乘坐飞机、高铁,没想到改坐普通列车也被发现了。李某在被拘传后态度蛮横,最终因拒不履行生效法律文书确定的义务而被法院处以依法拘留15日的处罚。

酒席尚未散,执行干警突然出现,被执行人提前“离席”

本报讯(记者 毛迎 通讯员 陈鹏) 欠百万巨款却拒不履行法院生效判决,刻意躲避法院执行,拉黑执行干警的电话号码……12月27日,记者从魏都区人民法院了解到,张某在高档酒店宴请宾客时,执行干警将其“堵”在了酒桌上。

银某和张某之间有多次借贷往来。2017年1月10日,双方经对账,张某向银某出具一张借条,承认自己借款125万元。后经银某多次催要,张某拒不还钱。银某遂于2017年4月24日

将张某、宋某夫妻二人起诉到魏都区人民法院。该案开庭审理时,张某无正当理由拒不出庭。2017年9月11日,魏都区人民法院依法判决张某返还银某借款本金125万元并支付利息。

案件进入执行程序后,执行干警向张某依法送达了执行通知书、报告财产令等法律文书。随后,执行干警通过电话、短信联系张某,督促其及时履行法律义务。

为了督促张某还钱,法院发布了执行悬赏公告。12月18日临近中午

时,执行干警收到举报人提供的线索,称张某在东城区某高档酒店预订了宴席,准备请客吃饭。法院立刻组织执行力量奔赴现场。13时10分,张某正在席间谈笑风生,高举酒杯招待宾客,没想到执行干警突然出现,将其“堵”在了酒桌旁。张某唯恐事情闹大了面子,乖乖地跟着执行干警离开了酒桌。

张某被带回法院后百般狡辩。最终,法院对其作出拘留15日的处罚决定。

老拳友登台献艺 展示晨练人风采

本报讯(记者 贾同岭) 灯笼舞、水兵舞、扇子舞……12月28日上午,许昌文峰健身辅导总站在红星美凯龙许昌商场内举办拳友联欢会,来自18个分站的拳友自编自导的两个小时的演出精彩纷呈。

在联欢会上,灯笼舞欢快喜庆,水兵舞动感时尚,扇子舞优雅唯美,健身操整齐划一。参与演出的拳友不少是老年人,其中快板儿舞《十送红军》的演员张智君今年已经82岁高龄,跳起快板儿舞来依旧步伐稳健,展示了晨练人的风采。

许昌文峰健身辅导总站有18个分站,600多名拳友活跃在市区各大游园、广场。2019年,他们积极参加健身活动,并在省、市各种文体比赛中摘金夺银。

加大巡逻力度 保障道路安全

本报讯(扈文龙) 即日起,市公安局交管支队机动勤务大队将在高速路段实施24小时沿途巡逻,及时服务群众,预防各类事故发生,最大限度地保障群众的生命财产安全。